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АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ВНЕШНИМ СВЯЗЯМ

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З 

 «     »  мая  2019 года    




          

                         № 

О внесении изменений в приказ комитета по внешним связям Ленинградской области от 5 августа 2016 года № 6 "Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов комитета по внешним связям                   Ленинградской области»
В соответствии с подпунктом 2 пункта 1 постановления  Правительства Ленинградской области от 2 апреля 2019 года № 135 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 23 ноября 2010 года № 310 "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов Ленинградской области и проектов нормативных правовых актов Ленинградской области" приказываю:
1. Внести в приказ комитета по внешним связям Ленинградской области         от 5 августа 2016 года № 6 "Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов комитета по внешним связям Ленинградской области» следующие изменения:
В Приложении (Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов комитета по внешним связям Ленинградской области):
пункты 2.3. и 3.3. исключить.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель комитета

по внешним связям 

Ленинградской области                                                                                   А.Ю.Минин
